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Güne Başlarken

Günaydın. ABD’de Oracle’a dair finansman endişeleri tüm yapay

zeka ekosistemine satış getirirken, bazı teknoloji şirketlerindeki aylık

değer kayıpları %10’a ulaştı. ABD vadelileri bu sabah tepki arıyor,

ancak Avrupa vadelileri ve Asya borsaları negatif bölgede. Borsa

İstanbul’da da dün BIST 100 Endeksi %0,6 geriledi ve 11.250 / 11.300

destek bölgesinden (11.286) günü kapattık. Endekse en fazla pozitif

katkı sağlayan ilk beş şirket TUPRS, TRALT, SAHOL, EREGL, PASEU

olurken, endekse negatif etki edenler ise ASELS, BIMAS, AKBNK,

GENIL, ASTOR oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat

çeken şirketler ise THYAO, GARAN, PGSUS, AEFES, TCELL, SISE,

ENJSA, TRMET ve MAVI. Para girişi devam eden endeks ağırlığı

yüksek şirket sayısının artış göstermesini olumlu ve sağlıklı

buluyoruz, ancak devam edip etmeyeceği izlenmeli. Teknik açıdan

11.360, 11.470 ve 11.605 seviyeleri direnç, 11.070 / 11.150 bandı ise

destek alanı olarak takip edilebilir. Uzun vadeli değerlemeler ise BIST

100 endeksi için 12 aylık vadede 15.500 civarına işaret ediyor. Günün

ajandasında İngiltere ve Avrupa MB kararları ve ABD enflasyon

verileri öne çıkıyor. İçeride ise TCMB rezervleri ve haftalık yabancı

işlemleri açıklanacak. Türkiye beş yıl vadeli CDS primleri bu sabah

210 baz puanda ve son yedi buçuk yılın en düşük seviyelerinde.

CDS’lerdeki gevşemenin XBANK Bankacılık endeksi için destekleyici

olduğunu ve Tacirler Yatırım Model Portföy’ünde GARAN ve ISCTR

tercih ettiğimizi hatırlatalım. Model Portföy’deki diğer şirketler ise

MGROS, THYAO, TUPRS, CCOLA, TKNSA, MAVI, FROTO, TAVHL

ve TCELL.

Ekonomik Takvim

▪ 16:15 | AB | Mevduat Hesap Oranı |

▪ 16:15 | AB | Faiz Oranı Kararı |

▪ 16:30 | ABD | Aylık TÜFE |

▪ 16:30 | ABD | Yıllık TÜFE |

▪ 16:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları |

▪ 16:45 | AB | Avrupa Merkez Bankası (ECB) Basın Açıklaması |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda fiyatlamalar, para politikası beklentileri ve jeopolitik risklerin etkisiyle temkinli bir görünüm sergiliyor.

Hisse senedi tarafında ise yapay zekâ yatırımlarının kârlılığına ve finansmanına ilişkin artan soru işaretleriyle teknoloji 
hisseleri öncülüğünde satışlar öne çıktı. Oracle, Nvidia ve Broadcom’daki sert düşüşler S&P 500 ve Nasdaq endekslerinde 
kayıpları derinleştirdi. ABD Başkanı Trump’ın yaptırıma tabi Venezuela petrol tankerlerine yönelik tam blokaj kararı, arz 
tarafına ilişkin belirsizlikleri artırarak petrol fiyatlarını yukarı taşırken, Avrupa’da BP, Shell ve TotalEnergies gibi enerji 
hisselerine alım getirdi. Değerli metaller cephesinde, devam eden faiz indirimi beklentileri ve jeopolitik risklerin etkisiyle 
gümüş ons başına 66 doların üzerine çıkarak rekor kırarken, altın yaklaşık 4.330 dolar seviyelerinde tarihi zirvelerine 
yakın seyrini koruyor. Döviz piyasalarında ise yatırımcılar ECB ve BoE kararlarını beklerken EUR/USD paritesi 1,175 
civarında yatay bir görünüm sergiliyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 15:00’te İngiltere Merkez Bankası’nın faiz kararı ve

TSİ 15:30’da Başkan Bailey’nin konuşması takip edilecek. Euro Bölgesi’nde TSİ 16:15’te Avrupa Merkez Bankası’nın faiz

kararı ve TSİ 16:45’te ECB Başkanı Lagarde’ın konuşması öne çıkıyor. ABD’de ise TSİ 16:30’da haftalık işsizlik maaşı

başvuruları, Philadelphia Fed imalat endeksi ve aralık ayı TÜFE verileri açıklanacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın üçüncü işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,47 azalarak 47.885,97

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %1,16 negatif seyrederek 6.721,43 puanda ve Nasdaq endeksi %1,81 azalışla

22.693,32 puanda tamamladı.

Avrupa borsaları da haftanın üçüncü işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, yatay seyrederek 579,79 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,25 kazançla 44.099,48, Fransa'da CAC 40

endeksi %0,25 azalışla 8.086,05 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,92 kazançla 9.774,32 puandan kapandı. Almanya'da

DAX 40 endeksi %0,48 değer kaybederek 23.960,59 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,95 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %0,45 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,50 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın üçüncü işlem gününü 0,8 baz puan artışla %4,1528, 5 yıllık tahvil faizi ise 0,2 baz puan

artış ile %3,6982 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 0,4 baz puan düşerek %3,4829 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,8 baz puan azalışla %2,84 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 1 baz puan artarak %3,54 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 1,7

baz puan azalışla %3,55 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın üçüncü işlem gününü %0,23 kazançla 98,36 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,05

kayıpla 1,174 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,35 düşerek 1,337 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 155,69 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın üçüncü işlem gününü %0,84 artışla 4.338,33$ seviyesinden tamamladı. Gümüş %3,94 kazanç ile 66,26 $

seviyesindeyken, altın / gümüş rasyosu ise 65,47 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol çarşamba gününü %1,29 artış ile varil başına 59,68$ seviyesinden, ham petrol ise %1,21 artarak varil başına

55,94$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da ekim kısa vadeli dış borç istatistikleri açıklanacak

Kısa vadeli dış borç stoku eylül ayında aylık bazda %1,9 gerileyerek 165,8 milyar dolar olarak gerçekleşti. Kısa vadeli dış borç

verilerinde özellikle “kalan vadeye göre kısa vadeli dış borç stoku” verisini, diğer bir deyişle orijinal vadesine bakılmaksızın

vadesine 1 yıl ve daha kısa kalan dış borçları yakından takip ediyoruz. Söz konusu borç stoku Eylül 2025 itibariyle 224,8 milyar

dolar seviyesinde oluşmuş durumda. Bu veriden, Türkiye’de yerleşik bankaların ve özel sektörün yurt dışı şubeleri ile iştiraklere

olan borçlarını (26,9 milyar TL) çıkararak baktığımızda, borç stokunun 197,9 milyar dolar olduğu görülüyor. Bu veriye

önümüzdeki 12 aylık cari açık beklentisini de ekliyoruz ve böylelikle Türkiye’nin önümüzdeki 1 yıllık süreçteki dış finansman

ihtiyacını Eylül 2025 itibariyle yaklaşık olarak 223 milyar dolar civarında hesaplıyoruz.

TCMB brüt döviz rezervinin geçtiğimiz hafta 190 milyar doları aştığını hesaplıyoruz

Bugün saat 14:30’da 5 – 12 Aralık haftasına ilişkin menkul kıymet ve para & banka istatistikleri ile uluslararası rezerv verileri

açıklanacak. Analitik bilanço üzerinden yaptığımız hesaplamalar çerçevesinde 5 – 12 Aralık haftasında TCMB brüt döviz

rezervinin 4,3 milyar dolar artışla 191 milyar dolara, net döviz rezervinin ise 1,9 milyar yükselerek 79,3 milyar dolara ulaştığını

hesaplıyoruz. Bugün açıklanacak olan resmi verilerin, hesaplamamıza paralel bir artışı işaret etmesini bekleriz. Bir önceki

döneme ilişkin verileri hatırlayacak olursak: Yabancı yatırımcılar, 28 Kasım – 5 Aralık haftasında hisse senedi piyasasında 154,3

milyon dolar alım yaparken, tahvil piyasasında ise repo işlemleri hariç 23,7 milyon dolarlık sınırlı bir satış gerçekleştirdi.

Böylelikle tahvil piyasasında üst üste beş haftadır devam eden yabancı alım serisi kesintiye uğradı. Hatırlanacağı üzere yabancı

yatırımcılar kasım ayı boyunca repo hariç tahvil piyasasında toplam 2 milyar dolarlık alım yapmış, bu dönemde yabancıların

tahvil stoku içindeki payı mart ayından bu yana ilk kez %7 eşiğini aşmıştı. Aralık ayına tahvil tarafında sınırlı bir yabancı satışıyla

başlanmış olsa da, önümüzdeki dönemde yabancı talebinin devam edip etmeyeceği, faiz patikasına ilişkin algı ve standart

portföy kanallarına yönelik talep açısından belirleyici olacak. Bu dönemde, yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden

arındırılmış DTH’ları, kurumların satışı öncülüğünde 2,6 milyar dolarlık sert bir düşüş kaydetti. 28 Kasım – 5 Aralık haftasında

TCMB net döviz rezervi 5,4 milyar dolar yükselişle 77,4 milyar dolar, brüt döviz rezervi ise 3,2 milyar dolar artışla 186,5 milyar

dolar oldu. Swap stoku bu dönemde 1,1 milyar dolar artarak 15,5 milyar dolara çıkarken, swap hariç net rezerv ise 4,3 milyar

dolar yükselerek 61,9 milyar dolar oldu. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

TCMB Brüt & Net Rezervler (milyar $) 

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-28-kasim-5-aralik--3562
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-28-kasim-5-aralik--3562
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Şirket ve Sektör Haberleri
EPDK, elektrik dağıtım şirketleri için 1 Ocak 2026–31 Aralık 2030

döneminde uygulanacak vergi öncesi reel makul getiri oranı %14,46

olarak belirlenirken, yatırım harcamalarının itfa süresi 10 yıl olarak

korundu.

RGYAS: Şirket bugün, pay başına 1,64 TL brüt temettü ödeyecek olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre 1,2% düzeyindedir.

ENJSA: EPDK, 2026–2030 dönemi için elektrik dağıtım şirketlerinde vergi

öncesi WACC oranını %14,46’ya yükseltirken, Capex geri ödeme süresini

10 yıl olarak korudu.

AKSA: Şirketin Çin menşeli akrilik elyaf ithalatına yönelik damping

soruşturması tamamlandı, ilgili ürünlerde 5 yıl süreyle %6,72 ila %14,24

oranlarında damping vergisi uygulanmasına karar verildi.

ARCLK: Şirket, Grundig markasının yurt dışı faaliyetlerine yönelik olarak

Hong Kong merkezli Changhong ile 1 Ocak 2026’dan itibaren 3 yıl süreli

münhasır lisans sözleşmesi imzaladı.

MIATK: Şirket, NATO Communications and Information Agency (NCIA)

projelerine ek olarak NATO Support and Procurement Agency (NSPA)

tarafından oluşturulan tanımlı tedarikçi listesine dahil olarak NATO’nun

ihale ve tedarik süreçlerine doğrudan katılım hakkı kazandı.

SMRTG: Şirket, Bulgaristan’da geliştirilecek güneş enerjisi projeleri

kapsamında proje geliştirme, anahtar teslim kurulum ve ticari hak devrini

içeren, toplam 7,4 milyon Euro bedelli iş birliği protokolü imzaladı ve

bedelin bir kısmını avans olarak tahsil etti.

OZATD: Şirket, toplam 4,7 milyon USD (yaklaşık 200,8 milyon TL)

tutarinda gemi tamir, bakim ve onarım sözleşmeleri imzaladı.

VBTYZ: Şirket, bir banka ile platform geliştirilmesi, lisanslanması ve uzun

dönemli bakım destek hizmetlerini kapsayan stratejik iş birliği sözleşmesi

imzaladı.

ISKPL: Şirket, daha önce duyurulan ses bariyeri projesine ek olarak, KDV

hariç yaklaşık 4 milyon Euro tutarında ilave proje için sözleşmeyi yeniden

düzenledi.

SMRVA: Şirket, Akbank tarafından tarihinde düzenlenen ihalede 484,4

milyon TL anapara büyüklüğündeki tahsili gecikmiş alacak portföyünü en

yüksek teklifi vererek kazandı.

ALKA: Şirket, İzmir Kemalpaşa tesisindeki 125 bin ton/yıl kapasiteli ikinci

kağıt makinesi yatırımında mekanik montajın yüzde 96’ya ulaştığını,

yatırımın Nisan 2026’da fiili üretime geçmesinin planlandığını ve toplam

yıllık kapasitenin yaklaşık 210 bin tona çıkacağını açıkladı.
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Şirket ve Sektör Haberleri
GESAN: Şirket, Toroslar Elektrik Dağıtım (Enerjisa Grubu) tarafından vergiler hariç toplam yaklaşık 261,2 milyon TL bedelli

sözleşme imzalamak üzere davet aldı.

FORMT: Şirket, fabrikasında devam eden inşaat çalışmalarının birinci etabını tamamladığını ve elektrik tesisatının

tamamlanmasının ardından bahçe mobilyası tesisinin taşınma sürecine başlanacağını açıkladı.

MEGMT: Şirket, GES projesinde inşaat ve kurulum çalışmalarının tamamlanma aşamasına geldiğini, elektrik üretimine

ilişkin mahsuplaşmaya 2026 yılı ikinci çeyreğinde başlanmasının öngörüldüğünü açıkladı.

AGROT: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %3’üne tekabül eden 36 milyon adet pay için borsada işlem gören

tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

REEDR: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %0,5’ine tekabül eden 5.2 milyon adet pay için borsada işlem gören

tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

SOKE: Ulusoy Un, şirket sermayesinin %3’üne tekabül eden 11.5 milyon adet pay için borsada işlem gören tipe dönüşüm

başvurusu gerçekleştirdi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum 103 seviyesinde kısa vadeli görünüm güçlü. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 59 seviyesine geriledi. Nötr.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu

Hareketli Ortalamalar : Fiyat 5 günlük hareketli ortalamaların altına gelmiş olsa da, orta vadeli görünüm güçlü.

Pozitif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,306 11,220 10,904

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,108 11,029 10,831

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 10,970 10,920 10,805

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

10,950 11,050 11,150 11,287 11,301 11,350 11,450 11,550
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Aralık ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 12.429 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 12.600 ve ardından 12.700 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 12.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 12.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri



Günlük Bülten
18 Aralık 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

FX Teknik Analiz

USD/TRY

Tarihi zirve seviyesini her geçen gün tazelemeye devam

eden parite için teknik indikatörler, oluşabilecek

hareketlerin kısa vadede 42-44 aralığında gerçekle

ihtimalinin güçlü olduğunu gösteriyor. Geri çekilme

yaşanması durumunda 42,52, 42,40 ve 42,34 seviyeleri

destek olarak izlenip; direnç seviyesi olarak ise 42,85

seviyesi takip edilebilir.

EUR/USD

1,1800 seviyesinde satış ile karşılaşan parite, 1,1700

seviyesinden kendine destek bularak yukarı yönlü

hareketine devam etme arayışında. Teknik göstergeler,

1,1750 seviyesinin destek olarak kullanılması halinde,

1,1875 seviyesine kadar yukarı öynlü bir hareket

gerçekleşme ihtimalinin kuvvetli olduğunu gösteriyor.

Paritede 1,1690, 1,1655 ve 1,1610 seviyeleri destek,

1,1750, 1,1800 ve 1,1875 seviyeleri ise direnç olarak

izlenebilir.

XAU/USD

4.300–4.350 bandı içerisinde hareketine devam edip yön

arayan altın, bu sabah 4.335 seviyesinden işlem görüyor.

Teknik göstergeler, altının yeni bir tarihi zirve yapma

olasılığının kuvvetli olduğuna işaret ediyor. Olası geri

çekilme yaşanması durumunda 4.240 seviyesinin destek

görevi görmesi muhtemel. 4.240, 4.140 ve 4.085 seviyeleri

destek, 4.335 ve 4.380 seviyeleri ise direnç olarak takip

edilebilir.

XAG/USD

Geçtiğimiz işlem günü yukarı yönlü hacimli hareket

gerçekleştirerek yeni tarihi zirvesini yapan gümüş için teknik

göstergeler, yukarı yönlü momentumun devam ettiğini

gösteriyor. Ancak olası tepki satışları ile karşılaşılması

durumda, 61,75 seviyesinin destek olarak çalışma

ihtimalinin de kuvvetli olduğunu yansıtmakta. Destek olarak

61,75$, 60,70$ ve 58,70$ seviyeleri takip edilebilirken, tarihi

zirve olan 67,5$ ise direnç olarak takip edilebilir.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Ömer Tarman
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omer.tarman@tacirler.com.tr
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Anıl Deniz Altıay
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Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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